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TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU BIUROWEGO
ZLOKALIZOWANEGO W SZCZECINIE PRZU AL. WYZWOLENIA 70

Al. Wyzwolenia 70, 71-507 Szczecin,
działka ew. 14/7, 15/8, 19/14 i 19/6 obręb 1011 Śródmieście 11

Zespół projektowy branży architektury:
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Projektant architektury :

Rewizja nr: 09.2024

A2024.02
Nr projektu:

ul. Garncarska 5/10; 70-377 Szczecin
Adres do korespondencji:

al.Wyzwolenia 46 lok. 1401; 71-500 Szczecin
tel.: +48 531 557 252

biuro@archice.eu, architekci@archice.eu
www.archice.eu

UWAGI:
1. Wymiary zweryfikować na miejscu budowy.
2. W związku z zakresem inwentaryzacji nieobejmującym odkrywek, działań niszczących i ograniczonym dostępem oraz niezgodnej ze stanem faktycznym dokumentacji
archiwalnej,  budynek został zinwentaryzowany w ograniczonym zakresie na podstawie możliwych do wykonania pomiarów i oględzin.
3. Wymiary i rzędne dachów oraz stropów w związku z utrudnionym dostępem mogą różnić się od wymiarów rzeczywistych.
4. Wymiary na rzutach podane w centymetrach, rzędne wysokościowe podane w metrach, względem posadzki parteru budynku.
5. Wymiary zewnętrzne podane w świetle warstw wykończeniowych.
6. Po dokonaniu odkrywek przestrzeni niezinwentaryzowanych należy skontaktować się z projektantem.
7. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z częścią opisową dokumentacji architektonicznej.
8. Wymiary i rzędne stolarki okiennej, stolarki drzwiowej i witryn w związku ze stanem technicznym, licznymi krzywiznani i utrudnionym dostępem mogą różnić się od
wymiarów rzeczywistych.
9. Wymiary drzwi podano jako wymiary zestawów.
10. Wymiary okien podano jako wymiary zestawów. Otwory należy powiększyć o niezbędne tolerancje montażowe.
11. Wymiary stolarki na rzutach mierzone w świetle węgarków.
11. Rzut przedstawia widok kondygnacji na poziomie 1,10 m od poziomu posadzki.
12. Wygląd, wymiary, lokalizacja otworów w pomieszczeniach z brakiem dostępu/częściowym dostępem/utrudnionym dostępem mogą różnić się od rzeczywistych.
13. Przed przystąpieniem do zamówienia ślusarki i stolarki okiennej i drzwiowej należy bezwzględnie sprawdzić wymiary otworów okiennych, drzwiowych, wysokości
podciągów, jak również ilości zamawianych elementów. Wymiary otworów okiennych i drzwiowych należy pobrać z natury z uwzględnieniem luzów montażowych. Przed
zamówieniem wszelkie wątpliwości w zestawieniach należy rozstrzygnąć w trybie nadzoru autorskiego.
14. Wysokości i wymiary studni w związku z utrudnionym dostępem mogą się różnić od rzeczywistych.
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 Opracowanie:

Opr. rewizji:

mgr inż. arch. Ewelina Bożacka
upr. bud. do proj. arch. nr 69/Sz/2001
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Dwuteownik 240

Rynna Ø 150mm

Rura spustowa Ø 110mm

Dwuteownik 240

Attyka - docieplenie płytami z wełny mineralnej gr. 5cm
obróbka blacharska grafit/antracyt

Rynna Ø 150mm

Maskownica
rynny

Demontaż i montaż
balustrady zewnętrznej
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Budynek sąsiadujący
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rynny

WNĘTRZE BUDYNKU
POZA ZAKRESEM
OPRACOWANIA

0.2 cm Blacha ocynkowana
30  cm Bloczki betonowe konstukcyjne
0.2 cm Blacha ocynkowana

SGB2 - Ściana zewnętrzna z gazobetonu

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.3 cm Zaprawa klejowa
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.
5  cm Wełna mineralna do ETICS, np. Fasotherm 35 λ=0,035W/mK

18  cm Wełna mineralna twarda λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa

12  cm Bloczki betonowe konstukcyjne
2  cm Tynk wewnętrzny

0.2 cm Blacha ocynkowana
12  cm Bloczki betonowe konstukcyjne

SGB1B - Ściana zewnętrzna z gazobetonu

SGB1 - Ściana zewnętrzna z gazobetonu

SC1 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną ceramiczną z płytek klinkierowych na starym tynku

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

38  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC1' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na starym tynku

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

38  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC2 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną ceramiczną z płytek klinkierowych na starym tynku

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

51  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC2' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na starym tynku

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

51  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC'2 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną z płytek klinkierowych na murze

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW

51  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC3.1 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną ceramiczną z płytek klinkierowych na starym tynku

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

84  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC3.1' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na starym tynku

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

84  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC3.2 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną ceramiczną z płytek klinkierowych na starym tynku

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

92  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC3.2' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na starym tynku

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

92  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC4 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) w gruncie z
izolacją termiczną XPS (bez okładzin)

1.5 cm Ekran ochronny - folia kubełkowa (zalec. z geowłókniną)
16  cm Styropian XPS 300 λ=0,033W/mK
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.1 cm Powłoka grunt. z technol. żelową wzmocniona silikonem hydrozolowo-silikatowa

103  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC5 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) w gruncie z
izolacją termiczną XPS (bez okładzin)

1.5 cm Ekran ochronny - folia kubełkowa (zalec. z geowłókniną)
16  cm Styropian XPS 300 λ=0,033W/mK
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.1 cm Powłoka grunt. z technol. żelową wzmocniona silikonem hydrozolowo-silikatowa

70  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC5' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) w gruncie i w
cokole z izolacją termiczną XPS wykończenie tynkiem silikonowym
barwionym w masie (hydrofobowym)

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

16  cm Styropian XPS 300 λ=0,033W/mK
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.2 cm Dwuskładnikowa, bitumiczna powłoka wielowarstwowa
0.1 cm Powłoka grunt. z technol. żelową wzmocniona silikonem hydrozolowo-silikatowa

70  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SG1 - Ściana zewnętrzna z gazobetonu (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną ceramiczną z płytek klinkierowych na starym tynku

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

38  cm Gazobeton - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SG1' - Ściana zewnętrzna z gazobetonu (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na starym tynku

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
4  cm Tynk zewnętrzny - istn.

38  cm Gazobeton - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

UWAGA:
Pozostałe ściany zewn. widoczne na rysunkach (a nie podlegające izolacji termicznej), np. ściany
pom. technicznych, nieogrzewanych w fosach należy wykończyć tożsamo z przylegajacymi
ścianami poddawanymi termomodernizacji

SC'2' - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z tynkiem silikonowym barwionym w masie na murze

0.8 cm Tynk silikonowy z włóknami węglowymi barw. w masie uziar. 1,0
0.7 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW

51  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

SC"2 - Ściana zewnętrzna z cegły (w tym na szkielecie stalowym) ETICS
z okładziną z płytek klinkierowych na murze

1  cm Klinkier / fugowanie metodą półsuchą
0.4 cm Zaprawa klejowa do ETICS MW
0.4 cm Warstwa zbrojąca z siatką z wł. szklan.

18  cm Wełna mineralna do ETICS λ=0,035W/mK
1  cm Zaprawa klejowa do ETICS MW

57  cm Cegła pełna - istn.
2  cm Tynk wewnętrzny - istn.

D2 - STROPODACH WENTYLOWANY NA PŁYTACH KANAŁOWYCH (bROOF,t1)
Papa nawierzchniowa          0,5 cm
Papa podkładowa          0,4 cm
Styropian EPS  λ=0.031W/(mK) CS(10)100         20 cm
Paroizolacja             0,2 cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)          2 cm
Płyty korytkowe na ściankach ażurowych - istn.         10 cm
Płyty kanałowe - istn.           24 cm

D3 - STROPODACH WENTYLOWANY NA STROPIE KLEINA (bROOF,t1)
Papa nawierzchniowa           0,5 cm
Papa podkładowa          0,4 cm
Styropian EPS  λ=0.031W/(mK) CS(10)100           20 cm
Paroizolacja           0,2 cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)          2 cm
Płyty korytkowe na ściankach ażurowych  - istn.         10 cm
Strop Kleina - istn.:           24 cm:
- Gładź cement.            2 cm
- Gruz ceglany / beton lekki          14 cm
- Płyty żelbetowe            8 cm

D4 - STROPODACH PEŁNY NA PŁYTACH KANAŁOWYCH
 PRZY WYJŚCIU TECHNICZNYM NA DACH (bROOF,t1)
Płytki tarasowe betonowe               2cm
Wsporniki regulowane               2cm
Geowłóknina separacyjna            0,2cm
Papa nawierzchniowa            0,5 cm
Papa podkładowa           0,4 cm
Styropian λ=0.031W/(mK) CS(10)100 z klinami spadkowymi 2%    20-35 cm
Paroizolacja             0,2cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)            2cm
Płyty kanałowe - istn.            24 cm

D5 - DACH NA WIĄZARACH KRATOWYCH (bROOF,T1)
Papa nawierzchniowa            0,5 cm
Papa podkładowa            0,4 cm
Styropian EPS  λ=0.031W/(mK) CS(10)100           20 cm
Paroizolacja            0,2 cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)             2cm
Płyty korytkowe - istn.            10 cm
Płatwie z profili stalowych (ceownik) istn. / pustka pow.          20 cm
Istn. konstrukcja nośna - wiązar kratowy                 ---

D1 - STROPODACH PEŁNY KLATEK SCHOD. NA PŁYTACH KANAŁOWYCH (bROOF,t1)
Papa nawierzchniowa          0,5 cm
Papa podkładowa               0,4 cm
Styropian EPS λ=0.031W/(mK) CS(10)100          20 cm
Paroizolacja           0,2 cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)          2 cm
Płyty kanałowe - istn.          24 cm

UWAGA:
1. Przed wykonaniem nowych warstw pokrycia dachowego należy usunąć stare warswty pokrycia i
izolacji.
2. Nowe pokrycie dachowe wykonać zgodnie z wytycznymi producenta systemu. Bezwzględnie
zachować warunki określone w raporcie klasyfikacyjnym przy oddzialywaniu ognia zewnętrznego
dla pokrycia dachowego i instrukcji montażu wybranego systemu
3. Nowe przekrycie wraz z urządzeniami (ogniwa PV) nie może przekraczać obciażeń określonych
jako dopuszczalne w ekspertyzie technicznej sporządzonej dla przedmiotowego zmierzenia
budowlanego.

D6 - STROPODACH PEŁNY NA STROPIE ŻELBETOWYM W UKŁADZIE ODWRÓCONYM
(RE30, bROOF,t1)

Płytki tarasowe betonowe               2cm
Wsporniki regulowane             2-5cm
Geowłóknina separacyjna/warstwa ochronna           0,2cm
XPS 300 λ=0.033W/(mK) CS(10)300 z klinami spadkowymi 2%    20-35 cm
Paroizolacja z papy             0,2cm
Szlichta cementowa - istn., do naprawy i uzup. (w miarę potrzeb)            2cm
Płyty kanałowe - istn.            24 cm

Przekrój B-B 1:50

ZESTAWIENIE: ŚCIANY PO TERMOMODERNZACJI

ZESTAWIENIE:PRZEGRODY POZIOME

UWAGA:
1. Zinwentaryzowane wymiary okien na podstawie wizji lokalnych na obiekcie,
dokumentacji archiwalnej udostępnionej przez Inwestora, pomiarów dostępnych okien
na elewacji z zewnątrz i w miarę możliwości wewnątrz oraz skanu budynku z zewnątrz
2. Ze względu na ograniczony dostęp do pomieszczeń, różnice w poziomie posadzek
oraz osadzeniu okien w ościeżach i węgarkach przed zamówieniem stolarki należy
bezwzględnie zweryfikować wymiar okien z natury.
3. Wszelkie nazwy własne wyrobów i materiałów wyłącznie jako przykładowe,
dopuszczone zastosowanie odpowiadających materiałów/wyrobów/systemów o
odpowiadających parametrach.
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